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Concours et Escapade plurilinguistique
à Kourou et aux îles du Salut




Viaje a las islas de la Salvación y al CSG en Kourou.
Nuestro viaje empezó saliendo del instituto a la hora prevista muy contentos de emprender esta aventura. Primero paramos en Iracoubo para ver y visitar su famosa iglesia. Así descubrimos que fue pintada por el preso Pierre Huget entre 1892 y 1898.
 Después hemos ido al CSG (Centro Espacial Guyanés) de Kourou para visitarlo.
Allí nos hicieron controles de seguridad y dos guías (Tim y Eugénie) nos acompañaron en la sala Júpiter y en las instalaciones exteriores.
Tim nos habló de Ariane 5 que mide 51 metros y tiene una capacidad de once toneladas de satélites con cuatro motores situados en el cono superior. Después del lanzamiento, los dos motores laterales caen al agua y el motor y la cofia siguen. Vega tiene una capacidad de uno coma cinco (1,5) tonelada para llevar satélites. 
Para descubrir la zona de lanzamiento fuimos en autobús y nos presentó los sitios Eugenie. Nos explicó cómo proteger el cohete un día antes del lanzamiento.
Luego, nosotros salimos del CSG con destino al centro amerindio de Kalawachi donde nos recibieron Sébastien y su mujer. Instalamos las hamacas y de noche cenamos ahí. 
Al día siguiente madrugamos y cogimos un barco para ir a las islas de la Salvación (La isla Real). Las tres islas se llaman “isla Real”, “isla de San José” y la ”isla del diablo”, ellas formaban una colonia penal para presos especiales. Solo hemos estado en la “isla real” donde el paisaje es magnífico.
Después de subir unas escaleras hemos visitado la iglesia y de lejos vimos los frescos de otro famoso pintor Lagrange. También vimos las ruinas del hospital, el faro, el cementerio de los niños (de los vigilantes) porque los presos, después de muertos, los tiraban al mar.
Almorzamos en el restaurante con una vista idílica y fuimos a bañarnos. Hemos regresado a las cinco, luego de una caminata cenamos en un restaurante del barrio Saramaca en Kourou. Fue un viaje fabuloso.

NIAMBI Nazaïjah, BERSON Iaëlle, BORGELLA Youdnee, JULIEN Marie-Kesline, CHARLES Claudine, DENIS WALKOWICZ Killian, VICTOR Richeldine 2GT3 et JEUNE Manoucheca 2GT4
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